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Μητροπολίτης Φθιώτιδος: «Στη βία μόνο αθώα 
θύματα υπάρχουν»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Τον Αγιασμό των Εγκαινίων του ανακαινισμένου γηπέδου της 
πόλεως του Αγίου Κωνσταντίνου Λοκρίδος τέλεσε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, μετά από 
πρόσκληση του οικείου Δημάρχου Καμένων Βούρλων κ. 
Ιωάννου Συκιώτη.

Στην τελετή παραβρέθηκαν: ο Υφυπουργός στον Πρωθυπουργό και 
Κυβερνητικός Εκπρόσωπος κ. Ιωάννης Οικονόμου, οι Βουλευτές Φθιώτιδος κ. 
Θεμιστοκλής Χειμάρας και κ. Ιωάννης Σαρακιώτης, ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. 
Φθιώτιδος κ. Αθανάσιος Καρακάντζας, ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης κ. 
Κωνσταντίνος Αποστολόπουλος, οι Δήμαρχοι Καμένων Βούρλων κ. Ιωάννης 
Συκιώτης και Λοκρών κ. Αθανάσιος Ζεκεντές, τοπικοί φορείς και παράγοντες του 
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Αθλητισμού της περιοχής, ποδοσφαιριστές τοπικών ομάδων, καθώς και πολλοί 
φίλαθλοι.

Στην σύντομη προσλαλιά του ο κ. Συμεών αρχικά προέτρεψε όλους τους 
παρευρισκόμενους να τηρήσουν ενός λεπτού σιγή στη μνήμη του αδικοχαμένου 
Άλκη, του νέου αυτού παιδιού από την Θεσσαλονίκη, που λίγο καιρό πριν 
δολοφονήθηκε άνανδρα και άδικα από ανθρώπους, δυστυχώς νέους, που 
προβάλλουν τον αθλητισμό, που προσβάλλουν το ποδόσφαιρο, που προσβάλλουν 
την ανθρωπιά», όπως χαρακτηριστικά υπογράμμισε ο Σεβασμιώτατος.

«Να αφιερώσουμε ένα λεπτό προσευχής για τον Άλκη και για όλα τα αθώα 
θύματα της βίας, γιατί στη βία μόνο αθώα θύματα υπάρχουν».

Τέλος ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών απευθυνόμενος στα παιδιά χαρακτηριστικά 
σημείωσε και ευχήθηκε:

«Παιδιά εσείς να είστε οι εγγυητές της ειρήνης μέσα στα γήπεδα και της ειρήνης 
μέσα στην κοινωνία. Να είναι αυτός ο χώρος πραγματικά αθλητισμού και όχι 
χώρος βλακείας, ανοησίας, εγωπάθειας και κάθε είδους τρέλας και ψυχοπάθειας.

Ο αθλητισμός είναι υγεία, είναι ζωή, είναι φιλία, είναι χαρά και χαμόγελο και η 
πραγματική άμυλα και σχέση μεταξύ των ανθρώπων. Αυτό εύχομαι και γι’αυτό το 
γήπεδο και για κάθε αθλητική δραστηριότητα. Ο αθλητισμός είναι ειρήνη και 
αγάπη. Να τελειώσει επιτέλους αυτό το σαράκι της βίας που καταστρέφει την 
νεολαία».
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